



Квартира для продажи в Rincón de la Victoria, Rincón de la Victoria

510 000 €

















Costa del Sol East, Rincón de la Victoria

НОВЫЙ ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС В РИНКОН-ДЕ-ЛА-ВИКТОРИЯ, НЕДАЛЕКО ОТ МАЛАГИ Новое строительство эксклюзивного жилого комплекса с террасами и видом на море, где вы сможете просыпаться с видом на средиземноморский горизонт. В общей сложности 41 дом с южной и юго-восточной ориентацией с возможностью 1, 2 и 3 спален. На верхних этажах будут солярии с частным лестничным доступом. Кроме того, в проекте предусмотрены гараж и кладовая для вашего максимального комфорта. Что касается общественных зон, то ваш новый дом располагает озелененными пространствами и удобным бассейном, где вы сможете расслабленно окунуться, чтобы забыть о стрессе. Наслаждайтесь панорамными видами на море из вашего нового дома и позвольте себе увлечься природой, которая вас окружает. Экстерьер и интерьер сливаются в вашем доме, сохраняя при этом желаемую приватность и эксклюзивность. Проектируя этот проект, мы представляли себе место, где вы можете безгранично усиливать каждое из своих чувств, место, где все они (зрение, осязание, вкус, слух и обоняние) собраны воедино. И нам это удалось! Новый комплекс находится в Ринкон-де-ла-Виктория, идеальном месте для жизни: спокойствие тихой местности, средиземноморский климат с его мягкими температурами, и все это в исключительном месте в окружении природных пространств, представляющих захватывающие пляжи и бухты, и с другими достопримечательностями совсем рядом. Дом, сочетающий в себе эксклюзивность окружения и симметрию между авангардом и природой в отличном месте. В Ринкон-де-ла-Виктория любой день - лучшее время года, будь то лето, когда жара сменяется игривым морским бризом, или зимние месяцы с их днями превосходного солнечного света. Километры тихих, оборудованных пляжей, сертифицированных по стандарту качества "Q" и окруженных потрясающим природным ландшафтом. Здесь созданы идеальные условия для занятий всеми видами активного отдыха на берегу моря. Это излюбленное место для любителей гольфа, бега и велоспорта, пеших прогулок, плавания, падель-серфа и пара-мото. В этом привилегированном городке на побережье Малаги приветствуется любой вид спорта. Не стоит забывать и о большом разнообразии услуг, доступных в этом районе: питание, школы, супермаркеты, спортивные центры и широкий спектр досуга и культурных мероприятий. Одна из самых привлекательных особенностей вашего нового дома заключается в том, что всего за 30 минут вы сможете добраться из тишины и спокойствия Ринкон-де-ла-Виктория в шумную атмосферу города Малага. Открытая, космополитичная столица, находящаяся в состоянии постоянного роста. В Малаге, одном из самых важных культурных городов Испании и Европы благодаря 37 музеям, гастрономия также является одной из главных достопримечательностей. Она получила широкое признание благодаря разнообразию кулинарных предложений в своих лучших заведениях, среди которых есть обладатели звезд Мишлен, находящиеся в авангарде национальной и международной кухни, но не забыты и те исключительные по качеству заведения, где подают более традиционные блюда. В календаре развлечений Малаги есть такие важные события, как празднование Страстной недели (одной из самых популярных в Испании), знаменитый кинофестиваль или музыкальное событие. Мы создали в вашем новом доме пространства, где ваши чувства не будут знать границ. Мы построили гибкие помещения, чтобы развивать их, стимулировать, получать удовольствие от жизни. Завтракайте наедине с природой, максимально используйте свободное время, организуйте ужин с друзьями или просто позвольте себе увлечься любимым чтением с видом на море.





Характеристики:

Функции

Number of Parking Spaces: 1

Communal Pool Near Schools

Useable Build Space: 73 Msq. Location: Coastal, Urbanisation

Views: Sea Gated

Near Commercial Center

Beach: 800 Meters

Elevator/Lift

Air Conditioning: Pre-Installed

Terrace: 28 Msq. Double Bedrooms: 2 Terrace: 27 Msq.

Useable Build Space: 74 Msq.

Энергетический рейтинг

В

СО2 Рейтинг выбросов

В